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Уважаемые отрадновцы!

Примите самые тёплые поздравления с 1 мая – Днём Весны и Труда!

Как бы ни менялось во времени его название, но он остаётся для нас светлым праздником Весны и Труда. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление. И твёрдо знаем, что только упорным трудом и может быть создано наше будущее, благополучие всех и каждого. Уважение к людям труда лежит в основе наших планов и замыслов. 

Весна и Труд дают новые силы и объединяют разные поколения. Этот праздник по-прежнему олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплочённость всех созидательных сил, объединённых общим стремлением к миру, стабильности, благополучию, счастью и устойчивому развитию страны.

Желаю вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!
Глава Отрадновского

Сельского поселения                                                В.А. Абрамов

*******************************************************
Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, блокадники, участники концлагерей!

День Победы в Великой Отечественной войне — главный праздник нашей страны. 

В нашей стране 9 Мая — это общий, особо значимый праздник. Все мы — наследники мужественных и сильных духом людей, которых с гордостью называем поколением победителей.

Преданное служение Родине, патриотизм, гражданственность, верность долгу – главные традиции и ценности для многих поколений россиян. Они объединяют нас и сегодня.

Священный образ Великой Победы и традиции служения Отечеству передаются в регионе из поколения в поколение, являясь залогом сохранения мира, благополучия родных и близких, успеха всех созидательных устремлений.

От всей души желаю всем, кто на фронте и в тылу ковал нашу великую Победу, крепкого здоровья, долгих и светлых лет жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких и друзей!

С праздником вас! Чистого вам неба над головой и процветания!

Глава Отрадновского

Сельского поселения                                                В.А. Абрамов
*************************************************************
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9 мая незабываемого 1945 года победоносным ликованием, всеобщим торжеством вошло в мировую летопись человечества. Закончилась жесточайшая война с дотоле непобедимым врагом — фашизмом! Война священная. Отечественная. Сегодня мы празднуем 72-ую годовщину Великой Победы. И вместе с нами её отмечают ветераны, труженики тыла. 
Агапова Галина Михайловна, Ананьев Константин Михайлович, Баданина Антонина Ивановна, Базырина Антонина Ивановна, Бакалина Тамара Васильевна, Барашкова Клавдия Михайловна, Бармашова Ольга Васильевна, Блохина Надежда Ивановна, Васильева Надежда Алексеевна, Галкина Нина Ивановна, Голубева Валентина Матвеевна, Гущина Нина Николаевна, Ермак Зинаида Евгеньевна, Журавлева Вера Яковлевна, Клещенко Елизавета Федоровна, Коршунова Валентина Васильевна, Косилов Борис Александрович, Красова Александра Ивановна, Краюшкина Нина Васильевна, Политыкина Людмила Ивановна, Кургузова Нина Дмитриевна, Лосева Надежда Андреевна, Лучковская Федосья Евстафьевна, Малькова Мария Ивановна, Мутовкина Римма Николаевна, Округин Александр Николаевич, Писарева Мария Ивановна, Писарева Нина Алексеевна, Прусова Екатерина Ивановна, Раскатов Виктор Васильевич, Румянцев Владимир Кузьмич, Панафидина Ольга Федоровна, Савельев Михаил Сергеевич, Самодурова Анна ДмитриевнаСоловьева Нина Александровна, Супонева Ольга Семеновна, Толокнов Михаил Федорович, Цыганков Василий Дмитриевич, Шалапанова Зоя Петровна, Шалимова Вера Александровна, Ширяева Людмила Николаевна, Шляпникова Зоя Александровна, Лазаренко Зоя Дмитриевна!
Желаем Вам крепкого здоровья и благополучия! Мирного неба над головой!
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Много лет прошло с той страшной войны, на которой погибли миллионы наших сограждан. Мужчины и женщины, дети и старики - все вместе ковали победу. Война закончилась. Прошли годы. В настоящее время в деревне Нинорово и близлежащих деревнях не осталось в живых ни одного участника той страшной войны - они живут лишь в народной памяти.
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Воронов Фёдор Иванович родился в 1912 году в деревне Ивашково  Угличского района Ярославской области. Работал в колхозе трактористом, плотником. Женился, имел двоих детей.

В 1942 году ушёл на фронт. Фёдор Иванович  служил сначала в 8-й мотострелковой бригаде рядовым.

14 августа 1943 году был награждён Медалью «За отвагу».

С июля 1944 года работал в 79 Подвижной ордена Красной Звезды танкоремонтной базе слесарем-монтажником.

9 апреля 1945 года был награждён Орденом Красной Звезды.

Награждён: Медалью «За освобождение Варшавы», 

«За взятие Берлина», «За Победу над Германией», 3-мя грамотами.

Фёдор Иванович прошёл всю войну и вернулся домой с победой.
******************************************
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Писарев Николай Васильевич родился 16 декабря 1912 года в деревне Фетеево Ярославской области Угличского района. Работал в колхозе «Москва», женился, имел троих детей.

 22 июня 1941 году ушёл на фронт.

С сентября 1941 года работает киномехаником в батальоне, для подразделений части дал 315 киносеансов и обслужил свыше 80000 зрителей. В любую погоду не считаясь со временем, близостью противника, всегда демонстрировал кинокартины доброкачественно.

Бережно хранил вверенную технику. За время своей работы не имел ни одной аварии, поломки киноаппаратуры, а также порчи киноплёнки.

Храбрый и отважный воин; неоднократно добровольно участвовал в атаках с линейными подразделениями и увлекал за собой бойцов.

В октябре 1942 года был награждён медалью «За боевые заслуги»

Работая киномехаником клуба 6 ГОРНОЙ ИНЖЕНЕРНО-САПЁРНОЙ КАРПАТСКОЙ ОРД. БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦКОГО БРИГАДЫ  Николай Васильевич в любых условиях и в любой обстановке отлично справлялся со своими обязанностями. На старой кинопередвижке с плохой электростанцией он добился того, что ставил по 30-40 киносеансов в месяц. 25 марта 1945 года во время демонстрации кино противник открыл сильный огонь, Писарев Николай Васильевич спокойно и уверенно закончил киносеанс. Он прилагал все усилия к тому, чтобы обеспечить культурный отдых бойцов и офицеров. Во время боёв в КАРПАТАХ, когда клубная автомашина стояла в ремонте, он не прекращал работы. На перекладных машинах с кинопередвижкой ездил по батальонам и поставил 25 киносеансов. Мастер своего дела, он лично устранял неполадки в работе аппаратуры. Выступал с рефератом, помогая уяснить бойцам содержание картины и действенность кино в воспитании личного состава.

Был награждён орденом «Красная звезда», Медалью «За боевые заслуги», Орденом Отечественной войны второй степени
******************************************
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Сорокин Николай Дмитриевич родился 09.04.1923

В декабре 1941 года ушёл на фронт. Служил в звании сержанта старшим радиотелеграфистом 32 отдельного полка связи 2 Белорусского фронта.

Работая начальником маломощной радиостанции РБМ в период зимнего наступления войск 2 Белорусского Фронта, обеспечил командование фронта бесперебойной радиосвязью с наступающими войсками.

За период зимнего наступления лично сам передал и принял 32500 групп боевых приказов и донесений; провёл 30 ответственных переговоров, обеспечив бесперебойную связь с 3 Гвардейским кавалерийским комплексом и 8  механизированным корпусом.

 30 апреля 1945 года при отсутствии проволочной связи с 3 Гвардейским кавалерийским комплексом, в условиях плохой слышимости обеспечил отличную связь и провёл обмен в 3654 группы радиограмм «особой важности»

Награждён орденом «Красная звезда»
**********************************************
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Ломачёв Александр Семёнович родился в 1924 году

28 февраля 1942 года ушёл на фронт. Служил в звании красноармеец в должности телефонист рота связи 197 Армейского запасного стрелкового полка.

В сентябре 1943 года при форсировании Днепра Ломачёв Александр Семёнович оборудовал телефонную на правом берегу где был противник и вёл непрерывное наблюдение за противником, корректируя огонь наших батарей, тем самым обеспечивал успех боя.

23 июня 1944 года при прорыве немецкой обороны Александр Семенович в числе первых ворвался в траншею противника.

За время пребывания в роте связи с 8 августа 1944 года Александр Семенович показал себя дисциплинированным бойцом, точно выполнял все приказания начальников. Политически развит, морально устойчив, идеологически выдержан. Делу партии Ленина Сталина и социалистической Родине предан.

Был награждён медалью «За Боевые Заслуги», Медалью «За взятие Кёнигсберга», Орденом Отечественной войны второй степени.
Информацию подготовила Лапина О.А.,

ведущий менеджер Ниноровского СК
******************************************

НАМ ЕСТЬ, ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ!
День Победы – славный день, который невидимой нитью вот уже 72 года связывает сердца людей разных национальностей, разного возраста и вероисповедания. И так будет всегда, до тех пор, пока мы помним эти славой опалённые годы, ведь нет семьи, которую война обошла бы стороной, а потому по сей день бьётся в наших сердцах вечный огонь памяти. 
Мы родились и выросли в мирное время, никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое скудный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Для нас война — история. 
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Прошло уже 72 года. Но каждый год снова и снова в преддверии 9 мая мы вспоминаем тех, кто отстоял нашу Родину в том страшном испытании. Это наши ветераны. К сожалению, на сегодняшний день в живых нет никого, но светлая память о них и их бессмертном подвиге будет жить в наших сердцах. Давайте вспомним их.
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Брызгалов Михаил Дмитриевич на Курской дуге, участвовал в знаменитом сражении под Прохоровкой. Дивизия, в которой воевал Михаил Дмитриевич вела бои в составе 6-й танковой армии. Артиллерийский расчет Михаила Дмитриевича из своего орудия уничтожил 3 вражеских самолета, огневую точку и роту немецких солдат. Был награжден  медалью « За отвагу», «За победу над Германией» и двумя благодарностями от Верховного Главнокомандующего. 
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Волков Николай Павлович ушел на фронт осенью 1941 года. Был направлен в Гороховецкие лагеря на подготовку, затем непосредственно на передовую. Был дважды ранен, после второго ранения  демобилизован по состоянию здоровья. Был награжден медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией», юбилейными медалями.
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Васильев Андрей Петрович после учебы в учебной части г.Костромы был переправлен в пензенскую область, а затем на Западный фронт. В 1942  в боях под Смоленском получил тяжелое ранение и после лечения в госпитале был демобилизован. Был награжден медалью «За победу над Германией», юбилейными наградами. 
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Кочнев Владимир Семенович в июне 1941 года находился на срочной службе под Ереваном. На фронт был отправлен в расположение 119-го танкового батальона, затем в составе 21-го танкового полка воевал в Грузии. Был ранен, лежал в госпитале. После госпиталя по состоянию здоровья был переведен на должность повара. Награжден юбилейными медалями. 

 Кузьмин Константин Иванович воевал на Черном море. Под шквальным артиллерийским огнем эвакуировал жителей из осажденного г. Новороссийска.  За  проявленные мужество и героизм был награжден Орденом Красной Звезды, а также юбилейными медалями. 
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Лопатинов Василий Алексеевич свой боевой путь начал как участник Гражданской войны, воевал с поляками. А Великую Отечественную войну встретил в г. Рыбинске, служил на аэродроме. Принимал участие  в тяжелых боях по обороне Пулковских высот. Победу встретил в Германии на реке Одер. Был награжден медалями «За оборону Ленинграда», «За отвагу», «За боевые заслуги», юбилейными наградами.

Орлов Анатолий Андреевич войну встретил солдатом срочной службы на турецкой границе. Принимал участие в боях за г.Новороссийск, г.Феодосию. В  тяжелых боя зимой 1941-1942 г. получил обморожение ног и после госпиталя в мае 1942 года был демобилизован. Был награжден юбилейными медалями. 
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Смирнов Михаил Иванович на фронт попал в 1942 году. В составе войск НКВД защищал Москву от немецких войск. Затем охранял южную границу страны в 81 пограничном округе в Таджикистане. Был награжден медалью «За победу над Германией», юбилейными медалями.  

Смирнова Алексея Дмитриевича война застала на срочной службе в Ленинградской области в г.Шимске. Воевал Алексей Дмитриевич в зенитно-артиллерийском полку, охранявшем ленинградские аэродромы. После снятия блокады Ленинграда продолжил войну дальше. В 1945 году полк, в котором служил Алексей Дмитриевич,  перебросили в Иран, где он до августа 1946 года охранял аэродромы.  Алексей Дмитриевич имел награды: медаль «За оборону Ленинграда», «За победу в Великой Отечественной войне», юбилейные медали 
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Булочников Алексей Иванович с первых дней войны защищал Родину. В отдельном батальоне связи телефонистом воевал на Карельском перешейке у г. Выборга,  участвовал в обороне Ленинграда. За смелость и героизм был награжден медалью «За боевые заслуги», медалью «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», юбилейными медалями. 
Ершов Александр Флегантович принимал участие в войне с Германией дважды- в  1914  в Первой мировой, и в Великую Отечественную 1941-1945г. Рыл окопы на Валдае, затем служил в  базе №34 в 3-й роте. Был награжден юбилейными медалями.
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Королев Василий Николаевич воевал в 73 стрелковом полку. Принимал участие в боях по освобождению Латвии и Эстонии. После тяжелого ранения в августе 1944года  был направлен в госпиталь, а после лечения был уволен в запас. Был награжден медалью «За боевые заслуги», «За победу над Германией», юбилейными медалями. 
Крюков Иван Васильевич с октября 1941 года до октября 1942года сражался в Заполярье. Затем был переброшен на флот. В составе плавучей мастерской по ремонту военных кораблей прослужил до конца войны. Был награжден медалями «За оборону Заполярья», «За победу над Германией», юбилейными медалями.
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Лихоманов Анатолий Федорович в 1943 году был направлен в учебный отряд Тихоокеанского флота г. Владивостока в бухту Золотой рог. Затем служил старшим матросом на минном тральщике, во время военных действий с Японией - в морском десанте. Службу закончил в 1951году. Был награжден медалями: «За боевые заслуги», «За победу над Японией», «За победу над Германией», медалью Ушакова, юбилейными медалями. За смелость и отвагу получил Благодарность Верховного Главнокомандующего.  
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Новиков Василий Иванович защищал Родину с первых дней войны.  Воевал под Ленинградом, на Волховском фронте. Затем пришлось воевать в Норвегии, в Польше .Был дважды ранен. С войсками  Василий Иванович дошел до Берлина, участвовал в  его штурме. Василий Иванович лично поджег два немецких танка, за что был награжден  медалью      « За Отвагу», а также медалями: «За оборону Заполярья», «За победу над Германией», « За взятие Берлина», юбилейными медалями.
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Романов Леонид Николаевич войну встретил на Украине, где проходил срочную службу в составе мотострелкового полка НКВД. Участвовал в боях за г. Львов, г.Тернополь, г.Белая Церковь. В августе 1941 года был ранен. Госпиталь, где проходил лечение после ранения Леонид Николаевич был захвачен фашистскими войсками и  Леонид Николаевич попал в плен,  был отправлен в австрийский концлагерь, где находился до 1945г. Награжден медалью «За победу над Германией», юбилейными медалями. 
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Смирнов Николай Алексеевич начал свой  боевой путь в июле 1941 года на третьем 
  Украинском фронте, принимал участие
во взятии крепости г. Бендеры, за что имел благодарность от Верховного Главнокомандующего. Николай Алексеевич  участвовал в разгроме немецких войск на Ясско- Кишиневском направлении, был награжден Орденом Красной Звезды. Войну  Николай Алексеевич закончил в Болгарии в звании ефрейтора, был награжден медалью «За Отвагу», юбилейными медалями.

Соловьев Михаил Васильевич на фронте был с 1942 года и до победного 1945года, воевал в составе войск 1-го Белорусского фронта. Принимал участие в боях за освобождении г. Варшавы, в штурме г. Берлина.  Был награжден медалями «За взятие Берлина»,  «За освобождение Варшавы», юбилейными медалями.

Астафьев Александр Николаевич войну прошел  с первого дня и до последнего. Принимал участие в военных действиях против Японии, за что был награжден медалью «За победу над Японией».

Бочеренков Иван  Федорович с июня 1941 года в составе 58-й гвардейской стрелковой дивизии защищал Родину от врага. В ожесточенных боях под г. Харьков был тяжело ранен. После ранения был направлен в транспортную роту связным, где и воевал до победы

Чистяков Дмитрий Алексеевич войну начал в Эстонии в составе строительного батальона. Затем в г.Вологде, где строил оборонительные укрепления. Прошел с боями до Украины. Был ранен, после ранения демобилизован. Награжден юбилейными наградами.

Новиков Алексей Сергеевич в феврале 1941 года был призван на срочную службу в 317 стрелковый полк, там и застала его война. До 1942 года воевал на Ленинградском фронте. Был ранен. После госпиталя демобилизован. Награжден медалями «За Отвагу», « За победу над Германией», юбилейными наградами.

Гадаев Александр Алексеевич с сентября 1940года проходил срочную службу в г.Львове. В 4часа утра 1941 года был поднят по тревоге. Так началась  боевая страница жизни Александра  Алексеевича. В составе Украинского фронта принимал участие в освобождении Северного Кавказа и Крыма, прошел сбоями через Карпаты, Румынию, Польшу, Венгрию, Чехословакию. Принимал участие в штурме г. Будапешта. Награжден  «Орденом Славы 2 степени», медалями «За взятие Будапешта», «За победу над Германией», «За отвагу», юбилейными медалями.

Любимов Иван Васильевич воевал в 21-й гвардейской стрелковой дивизии с мая 1942 года. Участвовал в боях за освобождение г. Воронежа. Был награжден двумя орденами Красной Звезды, медалями « За отвагу», «За взятие Будапешта», «За  победу над Германией», юбилейными медалями.
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Фролов Василий Алексеевич- «моряк военного флота Российской республики команды крейсера «Аврора»-так было записано в его удостоверении-в годы Великой Отечественной войны не принимал  участия в военных действиях, но как мог приближал победу: служил в охране плотины Угличской ГЭС. 
Не все наши односельчане вернулись с полей сражений. 129 героев остались лежать в сырой земле. Вот их имена 

Астафьев Николай Павлович, Бычков Михаил Георгиевич, Барабанов Николай Иванович, Буренков Николай Васильевич, Буренков Константин Федорович, Буренков Василий Павлович, Буренков Иван Федорович, Булочников Иван Сергеевич, Булочников Владимир Иванович,  Волков Дмитрий Николаевич, Вересов Семен Григорьев, Воронцов Михаил Александрович, Воробьев Михаил Александрович,  Гадаев Иван Алексеевич, Гадаев Александр Алексеевич,  Гадаев Михаил Михайлович, Гадаев Сергей Иванович, Гадаев Павел Алексеевич, Горшков Георгий Иванович, Гусев Александр Иванович, Гусев Борис Николаевич, Гусев Алексей Иванович, Добрынин Николай Степанович, Ершов Василий Флегонтович, Евданов Александр Васильевич, Журавлев Павел Алексеевич, Запросов Алексей Алексеевич, Иванов Алексей Федорович, Иванов Алексей Афанасьевич, Иванов Николай Андреевич, Канунников Владимир Иванович, Канунников Павел Иванович, Кашурин Александр Иванович, Карташов Иван Сергеевич, Козлов Иван Никифорович, Кочнев Александр Иванович, Коршунов Дмитрий Васильевич, Коршунов Виктор Алексеевич, Королихин Федор Тихонович, Кудрявцев Василий Иванович, Кузнецов Василий Дмитриевич, Кузнецов Константин Дмитриевич, Кукличев Алексей Иванович, Кириллов Алексей Федорович, Кириллов Иван Михайлович, Крагин Иван Андреевич, Касаткин Павел Дмитриевич,  Касаткин Павел Иванович, Касаткин Николай Иванович, Касаткин Василий Иванович, Касаткин Александр Иванович, Касаткин Николай Александрович, Лапин Дмитрий Николаевич,  Лопатников Семен Алексеевич, Лету нов Иван Михайлович,  Любимов Сергей Алексеевич, Любимов Александр Васильевич, Лебедев Василий Иванович, Лебедев Павел Иванович, Лихоманов Василий Иванович, Лихоманов Степан Иванович, Немакин Константин Александрович, Новиков Александр Иванович, Новиков Павел Сергеевич, Огурцов Николай Павлович, Орлов Алексей Иванович, Орлов Николай Александрович, Орлов Борис Александрович, Орлов Николай Алексеевич, Орлов Имтор Алексеевич, Озеров Алексей Васильевич,  Патрин Алексей Сергеевич, Патрин Иван Сергеевич, Патрин Николай Алексеевич, Пономарев Михаил Федорович, Петров Александр Дмитриевич, Румянцев Николай Иванович, Румянцев Александр Николаевич, Румянцев Михаил Иванович, Румянцев Александр Андреевич, Румянцев Алексей Петрович, Рожнов Егор Иванович, Романов Павел Алексеевич, Романов Павел Иванович, Романов Николай Алексеевич, Рыбаков Василий Васильевич, Рыбаков Иван Степанович, Рыбаков Степан Иванович, Рыбаков Михаил Михайлович, Скакунов Дмитрий Владимирович, Скакунов Сергей Васильевич, Скакунов Иван Александрович, Соколов Михаил Васильевич, Соколов Сергей Григорьевич, Соколов Павел Александрович, Соколов Сергей Николаевич, Соловьев Николай Васильевич, Соловьев Василий Алексеевич, Соловьев Дмитрий Александрович, Сапожников Василий Васильевич, Сапожников Сергей Александрович, Сахаров Аркадий Алексеевич, Смирнов Александр Никитович, Смирнов Александр Иванович, Смирнов Дмитрий Иванович, Смирнов Алексей Иванович, Смирнов Николай Александрович, Смирнов Сергей Александрович, Смирнов Иван Алексеевич, Смирнов Алексей Осипович, Торопов Василий Николаевич, Ульянов Павел Иванович, Уланов Алексей Николаевич, Федоров Александр Михайлович, Федоров Григорий Васильевич, Холманов Павел Михайлович, Чистяков Александр Иванович,  Чистяков Михаил Иванович, Чистяков Виталий Иванович, Чистяков Алексей Иванович, Чистяков Николай Васильевич, Чистяков Владимир Ильич, Чернышов Александр Михайлович, Шохин Петр Арсентьевич, Ширяев Михаил Алексеевич.  Ширяев Николай Алексеевич, Шибаев Карп Васильевич, Юриков Григорий Павлович, Юриков Дмитрий Павлович.
Мы верим в то, что, несмотря на редеющие ряды ветеранов, традиция отмечать из года в год День Победы будет только крепнуть. И новое поколение будет нести в своих сердцах тепло и память о тех  людях, благодаря которым мы живём под мирным небом.

Ещё раз всех с праздником! С торжественным, славным Днем Победы, значимым для всей нашей страны в целом и для каждой российской семьи в отдельности. Пусть будет спокойным небо над Вами, пусть будет мир в Вашей семье. Гордитесь подвигом нашего народа и передайте память о нём своим детям и внукам. 

 Иванова Т.Г., 
библиотекарь Платуновской библиотеки
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Ах, война, что ты сделала, подлая.

Стали тихими наши дворы.

Наши девочки головы подняли,

Повзрослели они до поры.

9 мая – День Победы. Неважно, сколько лет прошло с тех пор. Важно, что наши  сердца хранят память о великой победе народа. Еще живы люди, воевавшие на фронте. Их осталось не так много. Слава им! Здоровья им! Пусть живут долго нам на радость! Но есть еще одно поколение, пережившее войну , - это дети войны. 

В нашем  клубе «Хозяюшка» есть дети войны: Фомичева Лариса Александровна, Жохова Эмилия Владимировна, Макарова Зинаида Владимировна 
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Фомичева Лариса Александровна. Её воспоминания о детстве: «Я родилась в 1935 году в деревне Литвиново Ярославской области  Большесельского района  Покровского  уезда. Всего нас было три сестры. 

В первую очередь, конечно, голод. Даже сейчас наступает паника, когда хочется поесть.

Все жили очень тяжело, трудно. Все, что выращивали, сдавали государству. Так было с 1940 по 1952 год. Только после смерти Сталина, когда к власти пришел Маленков, отменили все налоги. Мы тогда увидели сахар и белый хлеб.

А до этого был черный хлеб, «тошнотики» и постоянное чувство голода. Мама постоянно думала о том, чем нас накормить, от безысходности ругала, зачем мы появились на свет, проклинала нас. Когда началась война, папа ушел на фронт. Мне было 6 лет. Мы маленькие  дети, ходили на работу, лен пололи, рвали, в снопы складывали.  Помню, даже план на день был: 4 «стула» собрать льна. Мухлевали, брали лен с другой полосы, смеялись. Детство!!!

Папа писал нам письма с фронта. Последнее его письмо храню до сих пор. В 1942 году он погиб смертью храбрых, пришла похоронка. Горе, а думала только о том, что вот будут поминки, и я поем. Мы, дети, ждали, что  когда кто- то погибнет, то можно будет поесть. Такое вот было детство. 
Очень хотелось учиться. До школы пешком  ходили 5 км туда и обратно. Одежда износилась, завшивели, чесотка. Мама сняла нас с занятий в школе, но я находила какую – нибудь книгу и всю прочитывала. До сих пор осталась привычка читать. Когда закончилась война, мне было уже 10 лет.
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Еще раз повторюсь, что времена были трудные. Потом  я выросла. Из колхоза никуда не отпускали. Поступила на ветеринара, поработала, но оказалось это не мое. Потом носила почту, была почтальоном. Сейчас живу хорошо, покупаю из еды,  что  хочу. Надо ценить свою жизнь.
Макарова Зинаида Владимировна.
Ее скупые воспоминания я бы хотела привести дословно: «В нашей семье было пять детей:4 дочери и брат. Мама нас воспитывала одна, после того, как в 1942 году отец ушел защищать Родину, хотя у него была броня как председателя колхоза. Вернулся он с фронта  в 1945  году больным и вскоре умер. Сестры постарше старались присматривать за нами, пока мама работала. Успевали учиться. 
Помню, что она всегда работала: и на ферме, и свиней ухаживала. Было и свое хозяйство. Но нужно было государству сдать 360 л молока, яйца, мясо, овечью шерсть. А как жили? Вот так и выживали. Спасибо моим тетушкам, которые нам помогали. Все вынесли; и разруху, и голод, Еще помню, что когда закончила 7 классов, умело помогала маме на ферме.»
Жохова Эмилия Владимировна
Вот что она рассказала о своем детстве: 
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« Плохо помню то время, только со слов бабушки и мамы. В семье было трое детей, я – младшая. 

Воспитанием занималась бабушка, потому что не работала. Она приучила нас трудиться. Мы ходили часто в лес, там собирали всевозможные ягоды, грибы, травы, Отстаивали с сестрой длинные очереди за хлебом на площади, все по дому делали. Папа воевал на Северном флоте. У него были награды. Помню, нам мама сказала: «Это ваш папа пришел с войны». Мы побежали ему навстречу. С приходом отца, жить стало легче. Помимо работы, он ловил рыбу. Бабушка ее продавала, кормила нас и помогала  соседской семье, где дети жили без родителей. Когда наступила Победа, я не помню.»
Что объединяет все эти истории?

Во – первых, самоотверженные мамы, которых надо помнить всегда, 

Во – вторых, каким бы трудным ни было детство, наши «хозяюшки» не разучились радоваться жизни

В - третьих, там, в детстве, ковался характер наших девочек.

Дорогие, милые дети войны, крепкого Вам здоровья, много радости. Пусть Вам снятся хорошие сны о любви.
Масленникова В.Н.,
руководитель клуба «Хозяюшка»

*******************************************************
Детство, опалённое войной!
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Родился Виктор в 1932 году в Волгограде. В военные годы в городе начался сильный голодомор, его младшая годовалая сестра умерла от голода. Семью спасло то, что у отца в Средней Азии были родственники и прописка, поэтому переехали туда, в город Наманган. Вообще в войну было много беженцев в Среднюю Азию. С родным отцом Владимира мама - активистка и комсомолка - разошлась, воспитывал его отчим. Всей семьёй отправляли его на фронт, с которого он не вернулся – погиб в 1942 году. Этому событию Виктор посвятил своё стихотворение «Письмо»: 

Огненно-ярко цветы Намангана 

В парке цвели городском. 

А где-то уже страна полыхала 

Чёрным смертельным огнём. 

Я помню, под синью небесной, бездонной 

Тяжелую поступь шагов. 

Бежал я, мальчишка, за пыльной колонной 

На фронт уходящих полков. 

И отчим ушёл. У калитки погладил, как будто прощенья просил: 

Однажды я маму обидел, упрямый, 

А он меня взял и побил. 

Нам редкие письма с войны приходили. 

Мама читала: «…жив и здоров» 

Ответ стал писать и строчки там были: 

«Приеду к тебе разбивать я врагов» 

И вдруг нам письмо- фронтовой треугольник. 

В нем похоронка. Её подписал комдив. 

«Ваш муж, старший сержант 

В героическом бою под станцией погиб…» 

И я повзрослел. Шли годы. На шахте трудился. 

Все было: взрывы, обвалы… 

И вот, окончив свои трудовые шахты, 

Письмо дописал на фронт. 

«Пишу тебе на фронт, батяня! 

Седой, с медалью трудовой. 

Не умирает в сердце память 

Я твой, я сын тебе родной! 

Р.S. Я помню первый День Победы: 
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Рвались салюты ввысь, 

Оркестр гремит, герои с фронта 

возвращались 

А он- Селецкий- был убит. 

В военные годы, Виктор работал, будучи подростком. Целыми классами собирали в корзины на полях хлопок и снабжали фронт пахтой (хлопок, вата). После Победы семья вернулась в Волгоград. Виктор закончил Ленинградский горный институт и много лет работал на Донбассе, сначала горным инженером, затем горняком в шахте. Награждён медалью «За доблестный труд».
Оксана Загнухина
*******************************************************
Дорогу молодым талантам!
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Молодёжный вокальный фестиваль-конкурс «Зажги свою звезду» прошёл 8 апреля на базе Отрадновской школы. Уже в четвёртый раз молодые вокалисты радуют отрадновцев своим по-настоящему талантливым исполнением любимых песен. Да и организаторы конкурса творчески подходят к разработке сценариев и выбору номинаций, делая совместно с ведущими этот день настоящим праздником для всех.

Первым этапом конкурса стало исполнение песни экологической направленности, а вторым – современной песни любого жанра. Впервые участвовали не только солисты, но и дуэты. Растёт и география конкурса: в нём приняли участие девушки из Головинского и Ильинского поселений, представитель последнего – Виктория Луговкина – получила диплом в номинации «Открытие фестиваля».

Перед жюри стояла нелёгкая задача: талантливы все, а надо выбрать лучших. Об этом сказала заместитель начальника Управления культуры Администрации Угличского муниципального района Ольга Краснова:

– Уровень исполнения повышается год от года, это уже не просто любительское творчество. Многие из выступавших уже переросли как отрадновскую сцену, так и «Радугу». Мы взяли себе на заметку тех, кого будем приглашать для участия в крупных городских мероприятиях.

Лучшими исполнителями конкурса в этом году стали: в первой возрастной группе – Санам Меликова, которая была победительницей фестиваля два года назад, во второй – мама троих детей Ирина Соколова, а среди дуэтов – одноклассницы Ксения Ющенко и Ксения Рыбакова.

Порадовали зрителей своими выступлениями и маленькие звёздочки из Улейминского поселения София Сметанина и Юлия Лихоманова (просто не достигшие 14-летнего возраста, с которого начинается участие в фестивале), гостья фестиваля Юлия Крылова и, конечно, танцевальный ансамбль Отрадновского СКЦ «Ветер перемен».

– Благодарю всех: и участников, и зрителей, и педагогический коллектив, участвовавший вместе с нами в организации мероприятия, – сказал, закрывая фестиваль, глава Отрадновского поселения Владимир Абрамов. – Я всегда радуюсь успехам молодёжи. Это замечательно, когда ребята растут, развиваются, повышая свой интеллектуальный и художественный уровень, ведь они наше будущее. Мы всегда им помогали и будем помогать.
Алексей Будников 
*******************************************************
ДЕНЬ ЛЕСА ПРОШЁЛ В ОТРАДНОМ
27 апреля 2017 года по всей России прошла масштабная экологическая акция – «Всероссийский день посадки леса». Поселок Отрадный тоже присоединился к этому полезному делу. Работники Администрации Отрадновского сельского поселения и МУ «Социально-культурный центр», совместно с педагогами и учащимися 8 и 10 классов МОУ Отрадновской сош организованно вышли на акцию и посадили на поле более ста молодых березок – настоящую березовую аллею! Скоро зазеленеют они, на радость местных жителей и в память о павших на фронтах Великой Отечественной войны. После посадки наши юные помощники: Миша Соколов, Марк Лопатин, Артем Скороходов, Слава Оглоблин, Вадик Лабазов собрали мусор у дороги, у аллеи, у корта. Огромное им спасибо! 
Оксана Загнухина 
*******************************************************

Нет ничего более нового, чем хорошо забытое старое. По поручению Президента России Владимира Путина возвращается сдача норм «Готов к труду и обороне» как программная и нормативная основа физического воспитания граждан. 31 марта в Зале торжеств наши земляки получили значки ГТО. Золотые значки у Лопатина Сергея, Хорошулина Игоря, Шкуновой Ольги, Фёдоровой Любови, Бороздина Александра, Журавлёвой Татьяны, Яговдик Галины. Серебряный значок получила Загнухина Оксана. Поздравляем наших спортсменов и приглашаем всех желающих сдать ВФК ГТО в 2017 году. Справки по тел.4-72-45
МУ «Отрадновский СКЦ»
*******************************************************
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